
 Ata da I Reunião do Gabinete Distrital- RGD– Distrito LD-9
AL 2023/2024 - Meleiro. 22 DE Julho de 2023

Local: Pavilhão do Arroz
 Av. Antonio Walmor Canela, 745, Bairro: Centro, Meleiro – SC 

Aos vinte e dois dias do mês de Julho do ano de 2023, conforme previsto nos Artigos 66 e 67 do Estatuto
do Distrito LD-9,  foi realizada a Primeira Reunião do Gabinete Distrital,  ano Leonístico 2023/2024, no
Pavilhão do Arroz, na cidade de Meleiro - SC, de forma presencial. Reuniram-se os Membros do Conselho
Deliberativo do Gabinete Distrital, de acordo com  o Artigo 9º do Estatuto, e demais Lideranças, conforme
Edital de Convocação datado de 22 de Junho de 2023. O Governador Jairo Luiz Canela bate o sino e dá
início a assembléia, procedendo ao protocolo Leonístico. Após o protocolo, o DG Jairo Luiz Canela deu
início aos trabalhos, fazendo  a verificação de quórum, e informando que existe quórum qualificado para
as deliberações , de acordo com o Artigo 9º do Estatuto.  Foi concedida a palavra a Presidente do Clube
anfitrião, o Lions Clube de Meleiro, pela Cal Miriam Minatto, para as boas vindas e sua mensagem aos
participantes, e também ao CL Victor Warmling Paegle, do Clube anfitrião da II RGD, o Lions Clube de São
Ludgero, para o convite ao  evento. Prosseguindo o DG Jairo Luiz Canela, solicitou ao Secretário do Distrito
e Diretor da I RGD, o CL Rogério Frischknecht, para dar as boas vindas aos presentes e repassar recados
informativos. Solicitou após que o PCC Celito Schlickmann fizesse a apresentação do palestrante da RGD,
PDG Paulo Roberto Mafessoni, que em seguida fez brilhante apresentaçao com o tema GMA na prática,
sendo unanime a aprovação da iniciativa e do tema. Logo após a palestra o PCC Celito Schlickmann lider
GMA do Distrito fez uma breve apresentação das ações previstas no AL para sua pasta. Ato contínuo o DG
Jairo Canela solicitou ao secretário do Distrito para proceder a leitura da ATA da IV-RGD do AL 2022/2023.
O Secretário informou que a referida ATA havia sido publicada e encaminhada aos Membros do Conselho
Deliberativo para conhecimento, através dos grupos de Whatsapp, sendo ainda afixada no local da I RGD, e
por isso solicitou a dispensa da leitura.  Submetida à deliberação, o pedido de dispensa de leitura foi
aprovado; Colocada a ATA da IV - RGD do AL 2022/ 2023 em discussão e não havendo manifestação em
contrário,  foi  colocada  em  votação,  sendo  aprovada  por  unanimidade  pelos  Membros.  Em  seguida
solicitou ao Tesoureiro do Gabinete para o  AL 2023/2024, CL Osmar Minatto, para apresentar a previsão
Orçamentária para o primeiro semestre do AL, que foi lida e aprovada pelos presentes. Ato contínuo, o DG
Jairo Luiz Canela passou a instalar o seu Gabinete, nomeando e empossando os Dirigentes do Gabinete e
Assessores.  Solicitou que o  CL  Rogério  Frischknecht,  Secretário  do Gabinete  do Distrito  procedesse  a
Leitura dos Atos 001 a 008 e deu posse. Após  pediu aprovação para que a conta do Distrito para o AL fosse
aberta   no Banco CRESOL,  o  que foi  aprovada por  unanimidade.  Após foram abertos  espaços para o
Presidente do Instituto Lions da Visão, PDG Ademir Correa Martins, para os atos da Past Governadora do
Distrito  IPDG  Mara  Rúbia  Modolon  Lima,  que  fez   reconhecimentos  a  associados  e  Clubes  que  se
destacaram em sua gestão; para a manifestação  do CL Orival Palhano de Araujo Junior – Coordenador GST,
pronunciamento do CL Guilherme Manenti – Coordenador GLT, pronunciamento do CL Leão Mario Sérgio
Teixeira  Strickert  –  Coordenador  GMT  e  1°  VDG,  Pronunciamento  do  CL  Gerson  Rumayor   -2º  Vice



Governador, pronunciamento e espaço ao PDG Davi Vronski Paegle - Coordenador da Equipe Global de
Extensão  de  Distrito  -GET,  pronunciamento  da  PDG  Juraci  Aparecida  Lamin  -  Coordenadora  LCIF,
pronunciamento  do  CLeo  Mariani  Rodrigues  –  Presidente  Distrito  Leo  LD-9,  espaço  para  CL  Diovane
Alberton Fernandes para falar do Acampamento e intercambio Juvenil, e  encerrando as falas o importante
pronunciamento do Governador do Distrito LD-9 DG Jairo Luiz Canela, que apresentou de forma suscinta
as Metas e ações da Governadoria para o Al 2023/2024. Finalizando os trabalhos da  I - RGD, o Governador
fez os agradecimentos finais, reforçou o convite a todos, para participação da II – RGD em São Ludgero,
que será realizada em 11 de novembro de 2023, pediu para que todos proferissem a oração pelo Brasil,
pediu uma saudação especial ao Pavilhão Nacional, solicitou uma salva de Palmas aos presentes, e deu por
encerrada a I RGD. E para constar, Eu, CL Rogério Frischknecht, Secretário do Gabinete, lavrei a presente
ATA que após lida e estando conforme vai assinada por mim e pelo Governador do Distrito LD-9, DG Jairo
Luiz Canela.

 Meleiro(SC), 22 de Julho de 2023

                                                Jairo Luiz Canela                                           Rogério Frischknecht

                                        Governador do Distrito LD9                               Secretário do Gabinete


